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EDUSTAJISTON 2024 04. KOKOUS

AIKA: Torstaina 29.2.2024 kello 18:00
PAIKKA: Microsoft Teams

Kokoustunnus: 329 159 662 540

Tunnuskoodi: rbJUiW

Paikalla:
Keskeisten edustajistoryhmä

Susanna Turunen, puheenjohtaja Paikalla
Juho Väisänen Paikalla
Paavo Korhonen Paikalla
Markus Talikka Paikalla
Veera Ursin Este
Sini Meriläinen Poissa

Vihreät ja edistykselliset edustajistoryhmä
Lauri Kaunisaho, varapuheenjohtaja Paikalla
Vilma Happonen Poissa

Yleinen edustajistoryhmä
Janetta Oksanen Paikalla
Saila Saarinen Este
Emmi Niitlahti Paikalla

Edustajat puhe- ja läsnäolo-oikeudella:

Hallitus
Joonas Sallinen, puheenjohtaja, keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja
Anni Tirkkonen, varapuheenjohtaja
Riku Väkeväinen, jäsen

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:10.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Asia: POKAn sääntöjen “6§ Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä sähköpostitse
edustajiston jäsenen ilmoittamaan osoitteeseen vähintään viisi (5) vuorokautta ennen
kokousta kaikille edustajiston jäsenille, ja lisäksi kokouksesta on ilmoitettava julkisesti
opiskelijakunnan edustajiston järjestäytymiskokouksessa päättämällä tavalla. Kutsussa on
mainittava kokouksessa käsiteltävät asiat.”

POKAn edustajiston järjestäytymiskokouksen 02. 12.12.2023 kohdan “ 9. EDUSTAJISTON
KOKOUKSISTA TIEDOTTAMINEN JÄSENISTÖLLE Päätös: Tiedotetaan edustajiston kokouksista
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POKAn kotisivuilla, sähköpostilla jäsenistöllä ja POKAn virallisissa sosiaalisen median
kanavissa julkaisuin.”

POKAn sääntöjen “6§ Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on
asianmukaisesti koolle kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä̈
vähintään kuusi (6) edustajiston jäsentä.”

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
Päätös: Päätös esityksen mukainen.

3. ÄÄNTENLASKIJOIDEN JA PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA

Esitys: Valitaan kokoukselle sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa.
Päätös: Kokouksen sihteerinä toimii Joonas Sallinen. Pöytäkirjantarkastajina ja
ääntenlaskijoina toimivat Juho Väisänen ja Lauri kaunisaho.

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
Päätös: Päätös esityksen mukainen.

5. EDUSTAJISTON TÄYDENNYSVAALIEN TULOKSEN VAHVISTAMINEN

Esitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja esittelee vaalien tuloksen. Päätetään siitä.
Päätös: Edustajiston täydennysvaaleissa ääniä annettiin 79 ja äänestysprosentti oli 5,4.

Edustajistovaalien äänien jakautuminen ehdokkaiden kesken:

Kaisla Kuunvarjo: 32
Hanna Miettinen: 22
Jouni Jokela: 19

Edustajisto vahvistaa vaalien tuloksen äänestyksen perusteella seuraavasti: valitaan
edustajiston varsinaiseksi jäseneksi Kaisla Kuunvarjo ja edustajiston varajäseniksi Hanna
Miettinen ja Jouni Jokela. Edustajiston täydennysvaalien tuloksesta ilmoitetaan POKAn
somekanavissa, opiskelijasähköpostissa sekä verkkosivuilla.

6. TARVITTAVIEN VALMISTELEVIEN TYÖRYHMIEN PERUSTAMINEN

Esitys: Perustetaan työryhmä valmistelemaan Taloudellinen ja hallinnollinen ohjesääntö ja
Matkustusohjesääntö, sekä päivittämään Jaosto-ohjesääntö ja Vaaliohjesääntö esiteltäväksi
edustajiston kevätkokoukselle. Työryhmä voi myös valmistella muita toimintaa ohjaavia
dokumentaatiota edustajiston kevätkokoukseen.
Päätös: Perustetaan sääntötyöryhmä esityksen mukaisten dokumenttien valmisteluun sekä
päivittämiseen. Työryhmän jäseniksi edustajistosta valittiin Susanna Turunen, Lauri
Kaunisaho sekä Veera Ursin. Annetaan hallitukselle valtuus nimetä keskuudestaan edustajat
työryhmään. Työntekijöitä työryhmässä edustaa toiminnanjohtaja Nina Yletyinen.
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7. ILMOITUSASIAT

Asia:
1. Tulevat tapahtumat ja muut tilaisuudet

14.3 POKAn hallituksen ja aineyhdistyksien tapaaminen.
21.3 Talviolympialaiset.
Yhteinen hengailuilta on hyvässä suunnittelussa.
Syksyn FAMKYjen suunnittelu aloitettu

2. Toimiston kuulumiset
Toimisto lomailee vk 10

3. Hallituksen ajankohtaiskatsaus
Aloitteita tullut muutama, joihin vastausta valmistellaan
Hallituksen kokous oli 28.2, jossa mm. avattu haku opiskelijaedustajille sekä
Karelia-ammattikorkeakoulun hallituksen opiskelijajäsenen haku

Esitys:Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi.
Päätös: Päätös esityksen mukainen.

8. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Esitys: Käsitellään muut esille tulevat asiat.
- PIVOn korvaaminen:

PIVOn tilalle tulossa Slice. Slicen toiminnan alkamista valmistellaan toimistolla.
Tavoitteena saada Slice toimimaan kesään mennessä

- Kevätkokouksen ajankohta:
Kevätkokouksen ajankohta päätetään whatsapp-ryhmässä. Kevätkokouksessa
käsitellään sääntömääräiset asiat kuten tilinpäätös ja toimintakertomus. Kevätkokous
pyritään järjestämään ennen toukokuun alkua.

Päätös:Merkitään muut asiat tiedoksi

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:33.
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